



polaroid

Go Camera Case White

250977

Keep your Polaroid Go camera safe, secure, and stylish. The Polaroid Go camera case holds your camera tightly in place, and easily clips to your bag or belt loop. In red, white, and black.

Färg







PRODUKTSPECIFIKATION

Polaroid Go Camera Case

Keep your Polaroid Go camera safe, secure, and stylish. The Polaroid Go camera case holds your camera tightly in place, and easily clips to your bag or belt loop.

Technical specifications:

A polyester and nylon shell holds your camera perfectly in place.

Metal clip

Height: 5.3" (13.5cm)
Width: 4.3" (11cm)
Depth: 2.7" (7cm)

Works with:

• Polaroid Go Cameras

Specifikation

Produktegenskaper

EAN: 9120096772832

Tillverkarens nummer 006169

Vikt 0.114 kilograms